



По итогам четверга, 21 августа, на лондонской бирже ICEFutures котировка фьючерса на нефть марки Brent

на август

2014 года

повысилась

на

0.35

долл. (

0.34%

) – до \$

102.63

за баррель, на фоне худших, чем ожидалось, данных о деловой активности в Китае и Европе, сообщает агентство Bloomberg.

Повышение стоимости нефти прошло на фоне общего позитивного фона на глобальных рынках и проведения коррекции на мировых рынках, а также на фоне слабого курса доллара и опасений за перебои с поставками иранской нефти на мировой рынок, свидетельствуют данные торгов.

Сессия открылась на значении в **102.14** долл. за баррель нефти, затем достигала максимального уровня в **102.79** долл., а минимальная - понижалась до

101.21

долл. (тенденция к

подорожанию

нефти).

Автор:

В то же время, рост цен на нефть ограничивают слабые статданные из США, опубликованные накануне, и обострившие опасения относительно перспектив спроса на сырье в стране.

Рынки ожидают от ФРС сокращения ежемесячной программы скупки облигаций на 10 миллиардов долларов. Инвесторы слабо отреагировали на информацию об усилении санкций против России и ждут реакции президента РФ Владимира Путина.

Большинство экспертов не ожидают каких-либо изменения базовых ставок или объявления новых мер по стимулированию экономики еврозоны.

"Я не ожидаю каких-либо новостей по ставкам и другим мерам, однако тон выступления председателя Марио Драги может сказаться на курсе доллара к евро, что отразится на ценах на нефть", - сказал аналитик Axpo Trading AG Энди Зоммер.

Тем временем накануне Министерство энергетики США сообщило о снижении запасов нефти в стране за прошедшую неделю на 4,47 млн баррелей, что стало максимальным показателем более чем за месяц. Эксперты ожидали сокращения запасов на 1,75 млн баррелей.

С начала текущего года стоимость барреля нефти марки Brent **понижилась в цене** на \$ **8.29** (**7.47%%**) с долгосрочной тенденцией к **повышению** стоимости, а за предшествующие 12 месяцев – **понижилась в цене** на \$ **5.64** (**5.21%%**).

Автор:

В пятницу, 22 августа 2014 года, [аналитики портала НБРА- IBRA](#) рекомендуют **сохранять "длинную " позицию по стоимости нефти марки "Brent" с ближайшей целью в 102.81** долл. и осуществлять операции **"stop loss" на отметке ниже - 99.64** доллара за баррель (точность предыдущего заявленного за сутки прогноза - на **99.33%**). Направление движения цены - на **повышение** (вероятность **55.5** к **44.5** в %).